
 

1 

ACTA NÚM. 27 

 
Comissió executiva del Departament de Filologia 
Espanyola  

 
Assistents (participants en la votació):  
Sandra Assens (UISAD) 
Sònia Boadas  
Cristina Buenafuentes  
Elena Gómez  
Teresa Cantillo  
Jordi Julià  
Rebeca Martín  
Francisca Montiel  
Gonzalo Pontón  
Matthias Raab  
Yolanda Rodríguez   
 

A les 12:30h del dia 8 d’octubre de 2024, es 
reuneixen, a través de Microsoft Teams, i sota la 
presidència de la Directora del Departament de 
Filologia Espanyola, Marta Prat, els membres de la 
Comissió Executiva assenyalats al marge. 
 
 
 

Excusats: 
Amaia Molina 
 
La Directora convida a assistir a la reunió a la coordinadora del Màster Oficial en Llengua Espanyola, 
Literatura Hispànica i ELE, la professora Dolors Poch, amb veu però sense vot. 
 
Hi actua com a secretària Sònia Boadas. 
 
Ordre del dia 
 

1. Aprovació, si s’escau, de les actes anteriors. 
2. Informació de canvi de membre de la Comissió Executiva com a representant dels becaris 

de recerca. 
3. Aprovació, si s’escau, de perfil i membres de la comissió pel concurs de lector de l'àrea de 

Literatura Espanyola proposats pel Departament. 
4. Aprovació, si s’escau, de l'àrea afí pels membres de la comissió pel concurs de lector de l'àrea 

de Literatura Espanyola que corresponen al deganat. 
5. Aprovació, si s’escau, de la comissió per a nous concursos d'associats de l'àrea de Llengua 

Espanyola del nostre Departament. 
6. Torn obert de paraules. 

 

 
Desenvolupament de la sessió 
 
1. Aprovació per assentiment de les actes de les sessions dels dies 2 de juliol de 2024 (Acta núm. 23), 
16 de juliol de 2024 (Acta núm. 24), 22 de juliol de 2024 (Acta núm. 25) i 16 de setembre del 2024 
(Acta núm. 26). 
 
2. La Directora informa del canvi del membre de l’Executiva per part dels becaris de recerca. 
S’incorpora l’Elena Gómez en substitució de l’Erica Carriet.   
 
3. Aprovació per assentiment del perfil, suma d’assignatures del pla d’estudi de grau oficial, i membres 
de la comissió pel concurs de lector de l’àrea de literatura espanyola.   

• Plaça lector retenció de talent. Perfil docent i investigador: “Literatura española de los siglos 
XVIII al XXI”. Comissió: Sònia Boadas (titular); Guillermo Serés (suplent). 
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4. Aprovació per assentiment que l’àrea afí dels membres de la comissió pel concurs de lector de 
retenció de talent de l’àrea de literatura espanyola sigui Teoria de la Literatura i Literatura Comparada.  

 
5. Aprovació per assentiment de la comissió per a nous concursos d'associats de l'àrea de Llengua 
Espanyola del nostre Departament. 
 

Comissió titular: Matthias Ulrich Raab (president), Giuseppe Simone Pedote (secretari), 
María Teresa Cantillo Nieves (vocal).  
Suplents: Carlos Sánchez Lancis, María Jesús Machuca Ayuso i Marta Prat Sabater. 

 
6. Torn obert de paraules.  
 
La Directora informa que molt probablement es convocarà una votació per correu electrònic per 
aprovar els perfils de les places d’associat.  
 
 
A les 13:15h la presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 

 
 
 
 
 
 
 
La secretària       Vistiplau 
        La presidenta 
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